

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.08.2021 Meldungsnummer: HR02-1005272100

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hess Art Collection GmbH, Köniz

Hess Art Collection GmbH (Hess Art Collection Sàrl) (Hess Art Collection LLC) Hohle Gasse 4 3097 Liebefeld

Hess Art Collection GmbH, in Köniz, CHE-100.921.159, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 22 vom 01.02.2019, Publ. 1004556099). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gabor, Ilona, britische Staatsangehörige, in Adliswil, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 13484 vom 12.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 22, Datum: 01.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern